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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ-ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΕΝΩΝ-ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΩΝ-

ΠΑΘΟΝΤΩΝ  

 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-Αγνοουμένων-Παθόντων 

συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, Τρίτη, 5 Απριλίου 2022, και συζήτησε τα πιο κάτω θέματα: 

          

1. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της πολυκατοικίας της Πιαλέ 

Πασιά 14 και η καθυστέρηση των επιδιορθώσεων. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Χρίστου 

Χριστοφίδη, Χρίστου Χριστόφια, Νίκου Γεωργίου, Γιώργου Κάρουλλα, Ρίτας Θεοδώρου 

Σούπερμαν, Χρίστου Σενέκη, Ζαχαρία Κουλία και Μιχάλη Γιακουμή) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.1135.-2021) 

Η εκπρόσωπος του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως ενημέρωσε τα μέλη της 

επιτροπής ότι η υπό αναφορά πολυκατοικία απαλλοτριώθηκε από το κράτος το 2017 

και η διαχείρισή της πλέον ανήκει στο τμήμα που εκπροσωπεί. Όσον αφορά δε τις 

επιδιορθώσεις επί αυτής, δήλωσε η ίδια εκπρόσωπος, προκηρύχθηκε προσφορά από 



το κράτος, διαδικασία που αναμένεται να ολοκληρωθεί τον προσεχή Ιούνιο και η 

κατακύρωσή της τον Ιούλιο. Συνεπώς, ανέφερε η ίδια, θα ξεκινήσουν τάχιστα οι 

επιδιορθώσεις στα διαμερίσματα της πολυκατοικίας. 

 Η επιτροπή αποφάσισε να επανέλθει για εξέταση του θέματος. 

 

2. Ο περί Τουρκοκυπριακών Περιουσιών (Διαχείριση και Άλλα Θέματα) 

(Προσωρινές Διατάξεις) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου του βουλευτή κ. Πανίκου Λεωνίδου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας 

Λεμεσού). 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.003.-2022) 

Τα μέλη της επιτροπής διαβουλεύθηκαν επί της πρότασης νόμου και αποφάσισαν 

όπως επανέλθουν για εξέτασή της παρουσία εκπροσώπων των εμπλεκόμενων μερών.  

 

3. Ο περί Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών (Σύσταση, Σκοποί, 

Αρμοδιότητες και Άλλα Συναφή Θέματα) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου των κ. Χρίστου Σενέκη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας 

Αμμοχώστου, Κυριάκου Χατζηγιάννη, Γιώργου Κάρουλλα, Νίκου Γεωργίου και Ρίτας 

Θεοδώρου Σούπερμαν εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού 

Συναγερμού, Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστοφίδη και Χρίστου Χριστόφια εκ μέρους 

της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ- Αριστερά-Νέες Δυνάμεις, Κωστή Ευσταθίου, 

βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας, και Μιχάλη Γιακουμή, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Αμμοχώστου) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.034.-2022) 

Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Κεντρικού Φορέα Ισότιμης 

Κατανομής Βαρών (Σύσταση, Σκοποί, Αρμοδιότητες και Άλλα Συναφή Θέματα) Νόμου, 

ώστε να παρέχεται η δυνατότητα στον Κεντρικό Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών να 

παραχωρεί οικονομική χορηγία ή άλλη οικονομική στήριξη σε κατά νόμο δικαιούχο 

πρόσωπο για σκοπούς απώλειας χρήσης και κάρπωσης της περιουσίας του συνεπεία 

της τουρκικής εισβολής. 



Τα μέλη της επιτροπής άκουσαν τις απόψεις όλων των εμπλεκόμενων μερών που 

κλήθηκαν κατά τη συνεδρία της επιτροπής και αποφάσισαν όπως επανέλθουν για 

εξέταση του θέματος σύντομα.  

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-

Αγνοουμένων-Παθόντων  

Email: parliamentary-committees@parliament.cy 

 

Επαφές 

 

1.  Σώτια Ζένιου, Γραφείο Προέδρου Βουλής 

2. Ανδρέας Χριστοδούλου, Γραφείο Προέδρου Βουλής 

 

 

Επιμέλεια 
 

1. Αντρέας Χειμωνίδης, Διευθυντής Υπηρεσίας Επικοινωνίας 

2. Συλβάνα Βανέζου, Πρώτη Λειτ. Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων (αποσπ. στην ΥΚΕ) 

3. Γιάννα Χριστοφόρου, Πρώτη Στενογράφος Βουλής 
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